

## “疯狗马蒂斯” 战争经历 “奢华” 说话狠



资料图：特朗普(左)和当选副总统彭斯(右)上月在新泽西与马蒂斯合影。

“疯狗马蒂斯”，昨天，美国当选总统特朗普公布的这个名字在国际媒体上迅速传播，明年起他将接掌五角大楼。马蒂斯曾担任美军在中东地区的最高指挥官，参加过海湾战争、阿富汗战争与伊拉克战争，战争经历可谓“奢华”，他的绰号与经历有关，也与经常发表爆炸性言论有关，比如“打仗很好玩”“我们要礼貌而专业，但要拥有杀死所有遇见者的计划”。

“我们将任命疯狗马蒂斯作为国防部长，但消息要到下周一才宣布，不要告诉别人。”1日，特朗普在俄亥俄州辛那提“谢票”时披露内阁重要人选。他竖起大拇指，将马蒂斯称为“当代最接近巴顿将军的人物”。巴顿是二战时曾率领大兵团纵横南欧与西欧战场的美军将领，但行事风格也颇具争议。

美国《华尔街日报》认为，特朗普的决定意味着，在仍有数千美军于阿富汗和伊拉克驻扎的情况下，一位长期在军中服役，以作风强硬、言论大胆著称的军官将在未来统领美军。这也说明特朗普组建国家安全团队时对前军界人士的依赖。英国《金融时报》称，马蒂斯是美国入侵伊拉克与阿富汗的中心人物，

在五角大楼，马蒂斯将肩负发展一种击败IS的军事战略任务，特朗普已承诺新战略既会令人惊讶还能很快产生效果。同时，马蒂斯还将成为特朗普与当前这一代美军将领之间的缓冲区，竞选期间特朗普曾对那批人大加鞭挞。

现年66岁的马蒂斯，服役长达44年，曾作为海军陆战队指挥官参加海湾战争、阿富汗战争和伊拉克战争，自称喜欢

接触战场，鄙视“城堡将军”。2010年至2013年，马蒂斯出任美军中央司令部司令，监控中东与南亚，并监督美军在伊拉克和阿富汗的军事行动。因对奥巴马的伊朗政策不满，他提前5个月离职。路透社称，选择马蒂斯，表明特朗普将改变奥巴马的外交政策——奥巴马依靠盟友来打击伊斯兰极端势力、牵制俄罗斯和中国。

为什么马蒂斯被称为“疯狗”？CNN

专门解释说，这缘于他率领作战部队参加海湾战争以及本世纪初阿富汗和伊拉克战事。他被叫“疯狗”是在2004年伊拉克费卢杰战役之后，其间他率领英美军队与伊拉克叛军作战。他粗俗的言论更强化了 this 绰号，其“代表作”有：2004年，他与一帮伊拉克部族酋长见面时称，“我和平地到这里来帮你们建设一个更好的伊拉克。我没带枪炮，我告诉你们，我的眼里含着泪水，我不想暴力，但如果你们的部队打我们，我们会杀死他们每一个人。”一年后，马蒂斯在圣地亚哥一次演讲中称，“事实上，打仗很好玩的。大家知道，很过瘾的——用枪杀人有趣。”马蒂斯一生未婚，他经常炫耀自己没有一台电视机，同时却有藏书几千册的图书馆，收集有关军事著述是他常年的嗜好，因此他被称为“战僧”。他给下属发布长长的阅读书单，军旅生涯常带着古罗马皇帝奥勒留的《沉思录》。他在演讲中可能引用莎士比亚或某位古希腊诗人的话，或者来自传统军事战略家克劳塞维茨或孙子的著作。美国媒体称，退役后，马蒂斯在斯坦福大学胡佛研究所做访问学者，有一套自己的军事战略。

特朗普竞选期间呼吁撕毁或修改与伊朗的核协议，马蒂斯则多年来不断高呼要警惕伊朗，称伊朗是中东和平与稳定的最大威胁。特朗普竞选时承诺缩减美国在全球的军事介入，而马蒂斯向来主张美国要积极主动地大力推进海外利益，支持奥巴马政府为叙利亚反对派提供武器，支持北约军事同盟，这些都是他与特朗普可能产生分歧的问题。《纽约时报》说，马蒂斯还认为，特朗普对俄罗斯的安抚声明是有问题的，他警惕莫斯科在叙利亚、乌克兰以及波罗的海地区的扩张主义或好战政策。

美国国防部最初创立于1789年，当时叫战争部，目的是“在国防部长和总统的指示下，计划、建议和执行国家安全政策”。1947年更名为国家军事机构，1949年又改为国防部。国防部长在总统继任顺序中处于第六位。国防部总部在五角大楼，负责管理军队(陆军、海军、空军、海军陆战队、海岸警卫队和国民警卫队及预备队)、参谋长联席会议主席办公室和联合作战司令部。德国《世界报》2日评论称，国防部长是美国外交政策的重要制定者之一，马蒂斯上任将影响美国外交的未来走向。

马蒂斯能在多大程度上影响特朗普？CNN1日称，马蒂斯已证明他获得了当选总统的信任。上月在特朗普的新泽西高尔夫俱乐部会面后，特朗普称马蒂斯给了他对水刑一种新的看法。特朗普对《纽约时报》说：“马蒂斯将军是一名坚强、十分可敬的人。我终于与他见面了，我问他问题。我说，‘你怎么看水刑？’他的回答让我感到意外，他说‘我从未发现它有用。’我总是发现，给我一包烟，一些啤酒，我会做得比用酷刑更好。”特朗普称：“我不是说这改变了我的想法。我们有人砍头，把人浸在铁笼子里，我们却不许用水刑。但我要说，那个回答打动了。”

张军社表示，防长是美国总统在国家安全及国防方面的首席顾问，防长在总统制定防务政策时有一定的影响力，总统很多国防和防务方面的决策也要依靠防长来执行，在美国作战指挥系统中，总统和防长是很重要的两个环节，防长处于很重要的承上启下位置。未来马蒂斯担任防长后，将会在落实新总统战略，尤其是在防务和国家安全方面发挥更大的作用。时殷弘则认为，美国国防政策不是由防长决定而是由总统决定的。特朗普个性非常强，他一定是个全权的总统，他选的内阁成员都是对他胃口的。马蒂斯的个人经历对特朗普的一些决策应该会有影响，但特朗普不太可能会听从别人的意见，无法想象他现在任命的这些幕僚，会违背其意愿。

值得关注的是，特朗普在宣布挑选马蒂斯任防长的同时，还说了这样一番话：“我们将与每一个愿意加入我们击败IS和伊斯兰极端恐怖主义的国家为伴，我们将摧毁IS。同时，我们将寻求一种新的外交政策，从过去的错误中吸取教训，我们将停止去推翻别国的政治制度、政府和人。我们的目标是稳定，而不是混乱，因为我们想重建我们的国家”。美媒称，美国蓝领选民支持特朗普是因为他提出的就业计划。

这些年戏看得多了，结合自己的思考，对历史题材剧作提出三点期盼：求新，求真，求深。

“国际金价的下行促进了黄金投资市场的火爆。”

当前文章：<http://www.jp-wallet.com/article/20180114-15704819.pdf>

发布时间：2018-01-23 01:08:42

[贞子再现·冷瞳](#) [4399小游戏](#) [海峡新干线](#) [电磁铁](#) [电磁铁](#) [狼狗](#) [银河国际装饰](#)  
[百度推广账户回收](#) [百度推广账户回收](#) [定制衣柜](#)